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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                       Από το πρακτικό της με αριθμό 52/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ               Τακτικής  Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 669/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για εξειδίκευση πίστωσης ποσού 650,48€ για δαπάνες για την τελετή εγκαινίων 
της Δημοτικής Ιματιοθήκης. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 28 του  μήνα Νοεμβρίου   έτους  
2025, ημέρα της  εβδομάδας Παρασκευή και  ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, με τηλεδιάσκεψη, Συ-
νεδρίαση,  η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμό πρωτοκόλλου  
48438/74/21-11-2025 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η συνεδρίαση είχε προγραμματιστεί για 
τις 25 Νοεμβρίου ημέρα Τρίτη  και ώρα 10.00 δια ζώσης, αλλά αναβλήθηκε για τις 28/11/25 ημέρα Πα-
ρασκευή και ώρα 10.00 με τηλεδιάσκεψη λόγω ασθένειας του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  
σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 21/11/2025 μή-
νυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  
του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνεδρίαση  
8  μέλη: 

                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                      ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό   μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1) κ. Κυριακάκης Κων-
σταντίνος ο  οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 2) κ. 
Γαβαλάς Άγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Παπατριανταφύλλου Γεώρ-
γιο  και 3) κ. Συρράκος Νικόλαος,  ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  

    Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 16ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,  έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής την υπ’ αρ. πρωτ. 48205/20-11-25  εισήγηση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής και 
Ευάλωτων Ομάδων κ. Αθανάσιου Μπαμπάνα,  η οποία έχει ως εξής: 
 

<< ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης για εξειδίκευση πίστωσης του ΚΑΕ :  60.6495.01 με τίτλο  «  Λοιπές 
δαπάνες γενικής φύσεως για τη δομή παροχής βασικών αγαθών »    

 Η παρούσα αφορά στη λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης του ΚΑΕ : 60.6495.01  « Λοιπές 

ΑΔΑ: 9ΓΙΡΩ63-ΝΗΓ
Ministry of
Digital
Governance

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2025.12.01
09:13:53 EET
Reason:
Location: Athens



  2 

δαπάνες γενικής φύσεως για τη δομή παροχής βασικών αγαθών » για τις δαπάνες που θα 
υλοποιηθούν στο πλαίσιο της τελετής εγκαινίων της Δημοτικής Ιματιοθήκης του Δήμου μας που θα 
πραγματοποιηθούν στο πρώτο δεκαπενθήμερο του μηνός Δεκεμβρίου 2025 και επί της οδού Θεσσαλίας 
10.  

 

Για τους ανωτέρω λόγους, εισηγούμαστε στην Δημοτική Επιτροπή τη λήψη απόφασης περί εξειδίκευση 
της πίστωσης της δαπάνης στον Κ.Α.Ε. 60.6495.01  με τίτλο «Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως για τη 
δομή παροχής βασικών αγαθών » συνολικού προϋπολογισμού έως του ποσού των «εξακοσίων 
πενήντα ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (650,48 €) συμπ. ΦΠΑ για το έτος 2025. 

 

  Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

                                                        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ       >> 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση,  τα σχετικά έγγραφα και τις 

ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναγράφονται σε  αυτήν,  μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται 
στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης του ΚΑΕ 60.6495.01  με τίτλο « Λοιπές δαπάνες γενικής 
φύσεως για τη δομή παροχής βασικών αγαθών» συνολικού προϋπολογισμού έως του ποσού των 
εξακοσίων πενήντα ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (650,48 €) συμπ. ΦΠΑ, που θα επιβαρύνει τον 
προϋπολογισμό εξόδων οικονομικού έτους 2025, για τις δαπάνες που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο της 
τελετής εγκαινίων της Δημοτικής Ιματιοθήκης του Δήμου μας που θα πραγματοποιηθούν στο πρώτο 
δεκαπενθήμερο του μηνός Δεκεμβρίου 2025 και επί της οδού Θεσσαλίας 10,σύμφωνα με την ανωτέρω 
εισήγηση. 
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 669/28-11-2025 και 
υπογράφεται ως εξής: 
                    Ο Πρόεδρος                                                   Τα Παρόντα Μέλη 

              Στυλιανός Μαμαλάκης                                                   Ε. Μπούρης 

                                                                                                        Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Κ. Αλεξόπουλος 

Μ. Αχουλιά 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

Μ. Ανδρούτσου 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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